



## **В г.о. Балашихе проводится проверка по факту выпадения из окна двух граждан Республики Узбекистан**



Следователем следственного отдела по г.о. Балашихе ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту выпадения из окна 2-го этажа двух граждан Республики Узбекистан.

По данным следствия, 21 сентября 2019 года в одну из квартир в г.о. Балашихе прибыли сотрудники уголовного розыска отдела полиции по г.о. Балашиха, после чего двое граждан Республики Узбекистан совершили прыжок из окна, расположенного на 2-м этаже. Не рассчитав высоту, мужчины прыгнули на газон и повредили себе ноги.

В настоящее время следователем выясняются цели и основания приезда сотрудников уголовного розыска в квартиру, а также причины, приведшие к прыжку двух мужчин из окна. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1395396>